

# Bamboo Folio, Bamboo Slate

## CDS-810G, CDS-810S, CDS-610S



Wacom

EN:

### Important Product Information - Limited Version

#### Warranty statement

Warranty 1 year in USA, Canada, Central America, South America, The Caribbean, and Asia Pacific 2 years in Europe, Africa, and Middle East.

#### United Warranty (USA, Canada, Central America, South America and the Caribbean)

Valid for and only applies to products purchased and used inside the United States and its territories, Canada, Central America, South America or the Caribbean. Wacom Co. Ltd. ("Wacom") warrants the product, to the original consumer purchaser, to be free from defects in materials and workmanship under normal use and service for a warranty period of TWO (2) YEARS.

Warranty is subject to German law. However, the applicability of the United Nations Convention on Contracts for the International Sale of Goods is explicitly excluded from the formation, handling or termination of the contractual relationship, provided that the customer is a trader, a legal entity or fund under public law. The jurisdiction agreement shall also apply for customers who are not have a general place of jurisdiction in Germany. The jurisdiction agreement shall not apply if, due to legal provisions, a different sole place of jurisdiction must be established for the case in question. Furthermore, WACOM is authorized to file a lawsuit against the headquarters of the customer. Should one of the provisions of this limited warranty be or become void, the validity of the other provisions shall not be affected, in full or in part. Should a provision be invalid, the legally permissible regulation most closely resembling the invalid regulation shall apply in its place. If you have any questions about this agreement, or would like to contact WACOM for any other reason, please write to us at this address: Wacom Europe GmbH, Völklinger Strasse 1, 42619 Düsseldorf GERMANY

Wacom shall have no responsibility to repair or replace the product if the failure of the product has resulted from accident, abuse, misuse, negligence, or unauthorized modification or repair, if it has been handled or stored other than in accordance with Wacom's storage instructions. Any descriptions, drawings, specifications, samples, models, bulletins, or similar material used in connection with the sale of the product, shall not be construed as an express warranty that the product will conform or comply with its requirements. No warranty is given that facilities for the repair of the product and original parts and consumables for the product will be available from the manufacturer, or any other party, from the date of sale of the product. EXCEPT FOR STATUTORY WARRANTIES, THE LIMITED WARRANTY DESCRIBED ABOVE, THERE ARE NO OTHER WARRANTIES MADE BY WACOM ON THIS PRODUCT. NO ORAL OR WRITTEN INFORMATION OR ADVICE GIVEN BY WACOM, ITS DEALERS, DISTRIBUTORS, AGENTS, OR EMPLOYEES SHALL CREATE A WARRANTY OR IN ANY WAY INCREASE THE SCOPE OF THE WARRANTY AND YOU MAY NOT RELY ON ANY SUCH INFORMATION OR ADVICE. THIS WARRANTY GIVES YOU SPECIFIC LEGAL RIGHTS, AND YOU MAY ALSO HAVE OTHER RIGHTS WHICH VARY FROM COUNTRY TO COUNTRY. WACOM LIMITS THE DURATION OF ANY LEGALLY IMPLIED WARRANTIES INCLUDING IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. TO THE DURATION OF WACOM'S EXPRESS WARRANTY, SOME COUNTRIES DO NOT ALLOW LIMITATIONS ON HOW LONG AN IMPLIED WARRANTY LASTS, SO THE ABOVE LIMITATION MAY NOT APPLY TO YOU. NEITHER WACOM NOR ANYONE ELSE WHO HAS BEEN INVOLVED IN THE CREATION, PRODUCTION OR DELIVERY OF THIS PRODUCT SHALL BE LIABLE FOR ANY DIRECT, CONSEQUENTIAL OR INCIDENTAL DAMAGES (INCLUDING DAMAGES FOR LOSS OF BUSINESS PROFITS, BUSINESS INTERESTS OR LOSS OF BUSINESS INFORMATION AND THE LIKE) ARISING OUT OF OR IN CONNECTION WITH SUCH PRODUCT, EVEN IF WACOM HAS BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES. SOME STATES AND COUNTRIES DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OR LIMITATION OF INCIDENTAL, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, SO THE ABOVE LIMITATION OR EXCLUSION MAY NOT APPLY TO YOU. In the event that any of the above limitations are held unenforceable, Wacom's liability for any damages to you or any party shall not exceed the actual purchase price, regardless of the form of any claim.

This Limited Warranty is valid for and only applies to products purchased and used inside the countries and territories of Asia Pacific, excluding the People's Republic of China, Hong Kong, and countries in the Middle East. This Limited Warranty is a statement of the current warranty policy of Wacom and takes precedent over any other warranty statements contained in packaging, brochures, manuals, etc. This Limited Warranty is governed by the laws of Japan and is subject to change without notice. Wacom Support Service ("Wacom Technical Support") in Asia Pacific (except Japan, the People's Republic of China, Hong Kong and countries in the Middle East) does not provide a warranty service. Detailed Asia Pacific Limited Warranty policy and product registration may be found online at <http://www.wacom.com/asia太平洋>

Wacom Co., Ltd. ("Wacom") warrants to you, as the initial purchaser, (hereinafter referred to as "you" or "the customer") that the product hardware will remain free from defects in materials and workmanship under normal use and service for a warranty period of TWO (2) YEARS. The warranty does not extend from the product date of purchase to the place of purchase. Defects in wear parts (eg. USB cable and ink cartridges) resulting from use are exempt from this warranty. Furthermore, WACOM warrants that the products delivered with the product are free from defects in materials and workmanship under normal use for a period of SIX (6) MONTHS from the date of purchase. If during the applicable warranty period the product, excluding any software, is discovered to be defective, it should be returned immediately to the place of purchase in its original packaging together with the original receipt and telephone number, a description of the problem, and a copy of the original receipt. The customer shall be liable for the return freight or the damage to the product due to the place of purchase for this purpose. WACOM's sole obligation and entire liability under this warranty shall be, at WACOM's option, either the repair or replacement of the product or parts thereof that prove defective and that were returned within the applicable warranty period. Wacm does not warrant to repair or replace the product if: (a) the damage to the product results from accident, abuse, misuse, improper use, negligence or unauthorised alteration; (b) the product was not handled or stored according to the instructions provided by WACOM; (c) the damage resulted from normal use and/or use of product parts; or (d) the serial number afforded by WACOM has been removed or rendered unrecognizable. Any descriptions, drawings, specifications, samples, models, notifications or similar material included in connection with the purchase of the product cannot be construed as an explicit warranty that the product corresponds to or fulfils your requirements.

The warranty guaranteed by law remains unaffected. You can claim defects of the product in accordance with the relevant legal provisions. WACOM shall only be liable for itself and its vicarious agents if a material contractual obligation has been culpably breached in a manner jeopardising the purpose of the contract or the damage is due to intentional acts or omissions or gross negligence. A material contractual obligation is an obligation which is essential to the proper performance of the contract on which the other party will typically rely, in cases that the fulfilment infringement of such a material contractual obligation is not due to intention or gross negligence, the liability of a party shall be limited to such damages being typical for the contract and which were reasonably foreseeable at the time of the closure of the contract. Where these Terms and Conditions preclude or limit liability, this also applies to the personal liability of the executive officers of the party concerned, its employees, agents and subcontractors. The provisions of the product liability law (Produkthaftungsgesetz) remain unaffected. If, when a claim made under this warranty is checked, it is found that it is outside the certified time period, it is not covered by the warranty or that the product is not defective, the customer will reimburse WACOM for associated costs.

This limited warranty shall apply if the registered office of the vendor is situated in the EU or Iceland, Norway, Jersey, Switzerland, Russia, the Ukraine, Croatia, Serbia, Montenegro, Turkey, Syria, Lebanon, Jordan, Israel, Egypt, the United Arab Emirates, Iran or South Africa.

This warranty is subject to German law. However, the applicability of the United Nations Convention on Contracts for the International Sale of Goods is explicitly excluded from the formation, handling or termination of the contractual relationship, provided that the customer is a trader, a legal entity or fund under public law. The jurisdiction agreement shall also apply for customers who are not have a general place of jurisdiction in Germany. The jurisdiction agreement shall not apply if, due to legal provisions, a different sole place of jurisdiction must be established for the case in question. Furthermore, WACOM is authorized to file a lawsuit against the headquarters of the customer. Should one of the provisions of this limited warranty be or become void, the validity of the other provisions shall not be affected, in full or in part. Should a provision be invalid, the legally permissible regulation most closely resembling the invalid regulation shall apply in its place. If you have any questions about this agreement, or would like to contact WACOM for any other reason, please write to us at this address: Wacom Europe GmbH, Völklinger Strasse 1, 42619 Düsseldorf GERMANY

#### Limited warranty (Asia Pacific region)

Valid for and only applies to products purchased and used inside the countries and territories of Asia Pacific, excluding Japan, the People's Republic of China, Hong Kong and countries in the Middle East. The benefits and terms of this warranty are not affected in addition to other rights and remedies available to the consumer under the law. Australian Consumer Law: Our goods come with guarantees that cannot be excluded under the Australian Consumer Law. You are entitled to a replacement or refund for a major failure and your right to compensation for any other reasonably foreseeable loss or damage. You are also entitled to have the goods repaired or replaced if the goods fail to be of acceptable quality and the failure does not amount to a major failure. Our hardware products come with a one (1) year warranty given by Wacom Co.

DE:

### Wichtige Produktinformationen – Kurzversion

#### Garantieerklärung

Garantie 2 Jahre in Europa, Afrika und im Nahen Osten. Für garantiefreie Informationen zum Bamboo Folio und Bamboo Slate, gå till www.wacom.com oder klicka på Support.

#### Vorsichtsinformation

Für die vollständige Version des Dokuments "Wichtige Produktinformationen" zum Bamboo Folio Bamboo Slate besuchen Sie www.wacom.com und klicken Sie auf „Support“. – Beachten Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Nicht-beachtung kann dazu führen, dass Kinder Bou- oder Einzelteile versehentlich verschlucken, die sich vom Produkt gelöst haben. – Das Gerät enthält metallische Komponenten. Verwenden Sie das Gerät nicht weiter und wenden Sie sich sofort an Ihren Arzt, wenn bei der Benutzung Symptome einer Metallallergie auftreten. – Achten Sie außerdem darauf, dass die Stripfolie beim Aufarbeiten im Stifthalter nicht dauerhaft gedrückt wird. – Bitte führen Sie Batterien entsprechend den Empfehlungen des Herstellers und unter Einhaltung aller lokalen Gesetze und Vorschriften dem Recycling zu. – Legen Sie keine Gegenstände neben den Stift, die von Magneten beeinflusst werden, wie Herzschrittmacher, Magnetstreifen-Karten, Uhren und ähnliches. Andernfalls könnten diese beschädigt werden oder Daten könnten verloren gehen.

Entsorgung des integrierten Lithium-Ionen-Akkus. Wenden Sie sich bezüglich der Entsorgung des integrierten Lithium-Ionen-Akkus an den Support von Wacom. Technische Details

Entsorgung des integrierten Lithium-Ionen-Akkus. Wenden Sie sich bezüglich der Entsorgung des integrierten Lithium-Ionen-Akkus an den Support von Wacom. Technische Details

Relative Luftfeuchtigkeit bei 30% bis 90%
Relative Luftfeuchtigkeit bei Lagerung 30% bis 90%
Gerät Größe (B x H x T) Bamboo Slate, large (CDS-810G) 338 x 268 x 18,5 mm<sup>1</sup> Bamboo Slate, groß (CDS-810S) 330 x 254 x 7,0 mm<sup>1</sup> Bamboo Slate, klein (CDS-610S) 249 x 186 x 7,0 mm<sup>1</sup>
\*1 ungefähre Angabe, ohne hervorsteckende Teile
Standard-Notizblock, ohne hervorsteckende Teile
Stift (Länge x Durchmesser) 14,0 x 1,07 mm<sup>2</sup>
\*1 ungefähre Angabe, ohne hervorsteckende Teile

Gewicht Bamboo Folio, groß (CDS-810G) 810,0 g Bamboo Slate, groß (CDS-810S) 472,0 g Bamboo Slate, klein (CDS-610S) 264,0 g
\*1 ungefähre Angabe, ohne hervorsteckende Teile
Druckstufen 1024 Stufen
Unterstützt bis ca. 8 mm (bis zu 80 Seiten Normpapier)
Unterstützte Papiergröße (mm) Bamboo Folio, groß (CDS-810G), Bamboo Slate, groß (CDS-810S) 216 x 297 mm Bamboo Slate, klein (CDS-610S) 148 x 216 mm
Garantieerklärung
Garantiert 2 Jahr in USA, Canada, Mellemerarea, Sydamerika, Afrika und Asien/1 Stillehaventidderet, 2 år i Europa, Afrika og Mellemøsten.
Gå til www.wacom.com, og klikk på Support for å få garantiopplysninger for Bamboo Folio og Bamboo Slate.

NL:

### Belangrijke productinformatie – beknopte versie

#### Garantieverklaring

Garantie 2 jaar in Europa, Afrika en het Midden-Oosten. Voor garantievoorwaarden, ga naar www.wacom.com en klik op "Support".

Voorzorgsaandringen
Ga voor de volledige versie van het document "Belangrijke productinformatie" voor Bamboo Folio, Bamboo Slate naar [www.wacom.com](http://www.wacom.com) en klik op "Support". Technische details
Bewaar het product ver buiten het bereik van kinderen. Als kinderen bij het apparaat kunnen, kan dit tot gevaar hebben dat zij losgeraakte onderdelen inslikken. Het apparaat bevat magnetische onderdelen. Als u symptomen van metaloïelergie opmerkt tijdens het gebruik, dient u het apparaat niet meer te gebruiken en contact op te nemen met uw arts. – Bewaar de pen niet zodanig dat er continue druk wordt uitgeoefend op de penpunt. – Recycle batterijen overeenkomstig de aanbevelingen van de fabrikant en neem hierbij de plaatselijke wetten en regelgeving in acht. – Plaats geen dingen naast de stylus die kunnen worden beïnvloed door magnetisme, zoals pacemakers, kaarten met een magneetstrip, hergebruikte kaarten. Anders kunnen deze beschadigd raken of kunt u gegevens kwijtraken.

Wegwerpen van de ingebouwde lithium-ionbatterij
Neem over het wegwerpen van de ingebouwde lithium-ionbatterij contact op met Wacom Customer Care.

Productspecificaties
Algemeen
Bedrijfstemperatuur 5 tot 40 °C
Oploaddemperatuur 5 tot 40 °C
Oploaddemperatuur van batterij 5 tot 40 °C
Oploaddemperatuur -20 tot +60 °C
Temperatuur bij opslag voor een langere periode
Tot 1 maand: -20 tot +50 °C
Tot 3 maanden: -20 tot +40 °C
Tot 1 jaar: -20 tot +25 °C
Relative vochtigheid 30% tot 80%
Relative vochtigheid bij gebruik 30% tot 90%

Apparaat
Afmetingen (B x L x D)
Bamboo Folio, groot (CDS-810G) 338 x 268 x 18,5 mm<sup>1</sup>
Bamboo Slate, groot (CDS-810S) 330 x 254 x 7,0 mm<sup>1</sup>
Bamboo Slate, klein (CDS-610S) 249 x 186 x 7,0 mm<sup>1</sup>
\*1 ongefähre Angabe, ohne hervorsteckende Teile
Gewicht
Bamboo Folio, groot (CDS-810G) 810,0 g
Bamboo Slate, groot (CDS-810S) 472,0 g
Bamboo Slate, klein (CDS-610S) 264,0 g
\*1 ungefähre Angabe, ohne hervorsteckende Teile
Druckstufen
1024 Stufen
Unterstützt bis ca. 8 mm (bis zu 80 Seiten Normpapier)
Unterstützte Papierformat (maximal)
– Bamboe folio, groot CDS-810G 216 x 297 mm
– Bamboo Slate, klein CDS-610S 148 x 216 mm

FR:

### Informations importantes sur le produit – Version courte

### Déclaration de garantie

Garantie 2 ans en France, en Espagne, en Italie, en Amérique centrale, en Amérique du Sud, aux Caraïbes et en Asie-Pacifique 2 ans en Europe, en Afrique et au Moyen-Orient. Pour obtenir des informations relatives à la garantie de Bamboo Folio et Bamboo Slate, rendez-vous sur www.wacom.com ou cliquez sur « Aide ».

– Veillez à stocker ce produit hors de portée des enfants. En cas de non-respect de cette consigne, il existe un risque d'ingestion accidentelle de pièces ou de composants détachés du produit.

– L'appareil contient des composants métalliques. Cessez d'utiliser l'appareil et contactez immédiatement votre médecin pendant l'utilisation.

– Ne stockez pas le produit de façon à ce que la pointe soit exposée à l'environnement enfouisse.

– Ne collez pas à proximité du stylus des objets susceptibles d'être affectés par le magnétisme, tels que les stimulateurs cardiaques, les cartes à puce magnétique, les montres, etc. Ils pourraient être endommagés ou vous pourriez perdre des données.

Mise au rebut de la batterie au lithium-ion (rechargeable) intégrée
Veillez prendre contact avec l'Assistance Wacom pour connaître les modalités de mise au rebut de la batterie au lithium-ion (rechargeable) intégrée.

#### Caractéristiques du produit

Général
Température de fonctionnement 5 °C à 40 °C
Température de la batterie 5 °C à 40 °C
Température de stockage -20 °C à +60 °C
Température de stockage prolongé jusqu'à 1 mois: -20 °C à +50 °C jusqu'à 3 mois: -20 °C à +40 °C jusqu'à 1 an: -20 °C à +25 °C
Humidité relative en fonctionnement (RH) 30 % jusqu'à 80 %
Humidité relative de stockage (HR) 30 % jusqu'à 90 %

Appareil
Dimensions (L x l x P)
Bamboo Folio, L (CDS-810G) 338 x 268 x 18,5 mm<sup>1</sup>
Bamboo Slate, L (CDS-810S) 330 x 254 x 7,0 mm<sup>1</sup>
Bamboo Slate, petit (CDS-610S) 249 x 186 x 7,0 mm<sup>1</sup>
\*1 environ, avec le stylus, sans protubérance et bloc-notes standard
Stylus (L x Ø) 14,0 x 1,07 mm<sup>2</sup>
\*1 environ, sans protubérance

Poids
Bamboo Folio, L (CDS-810G) 810,0 g<sup>1</sup>
Bamboo Slate, L (CDS-810S) 472,0 g<sup>1</sup>
Bamboo Slate, petit (CDS-610S) 264,0 g<sup>1</sup>
\*1 environ, avec le stylus, sans protubérance et bloc-notes standard
Stylus 17,0 g, environ
Type de transmission Technologie Bluetooth® Smart
Type de transfert des données [EMR] 133 pps
Poids Bamboo Folio, grande (CDS-810G) 810,0 g<sup>1</sup> Bamboo Slate, grande (CDS-810S) 472,0 g<sup>1</sup> Bamboo Slate, petite (CDS-610S) 264,0 g<sup>1</sup>
\*1 environ, avec le stylus, sans protubérances y bloc de notes estándar
Alimentation 5 V CC depuis le port USB
Connectivité USB Type A (port) à Micro B (surplattes)
Type de batterie Batterie Li-polymère
Temps de charge 2,5 heures (en utilisation normale)
Durée de vie Bluetooth® Smart Technologie continue
Consommation électrique Utilisation normale: 50 mA, environ En cours de chargement: 400 mA, environ Niveau de pression 1,024 niveaux

Épaisseur de papier jusqu'à 8 mm, environ (jusqu'à 80 pages de papier standard)
Formats de papier sur en charge (max)
Bamboo Folio, L CDS-810G
Bamboo Slate, L CDS-810S
Bamboo Slate, petit CDS-610S
148 x 216 mm

IT:

### Importanti informazioni sul prodotto – versione limitata

#### Dichiarazione di garanzia

Garanzia 1 anno di garanzia per Stati Uniti, Canada, America Centrale, Sud America, Caraibi e Asia-Pacifica 2 anni di garanzia per Europa, Africa e Medio Oriente. Per informazioni sulla garanzia di Bamboo Folio e Bamboo Slate, accedere a [www.wacom.com](http://www.wacom.com) e fare clic su Supporto.

#### Precauzioni

Per la versione completa del documento importanti informazioni sul prodotto di Bamboo Folio, Bamboo Slate, visitate [www.wacom.com](http://www.wacom.com) e fare clic su Supporto.

– Riporre il prodotto in un luogo di cui fuori della portata dei bambini. La mancata osservanza di tali indicazioni potrebbe portare all'ingestione accidentale da parte di bambini di componenti staccati dal prodotto. – Il dispositivo contiene componenti metallici. Cesare il utilizzo e contattare immediatamente il proprio medico in caso di ingestione di elementi alienati ai metalli durati. – Quando si smonta la penna con la punta costantemente premuta. – Riciclare le batterie conformemente alle istruzioni del produttore e alle leggi e normative locali. – Non posare accanto alla penna oggetti che potrebbero essere soggetti a fenomeni di magnetismo, tra cui pacemakers, carte con bande magnetiche, orologi e così via. In caso contrario, tali oggetti potrebbero essere danneggiati o potrebbe chi si verifichino perdite di dati.

– Non conservare la penna con la punta costantemente premuta. – Riciclare le batterie conformemente alle istruzioni del produttore e alle leggi e normative locali. – Non posare accanto alla penna oggetti che potrebbero essere soggetti a fenomeni di magnetismo, tra cui pacemakers, carte con bande magnetiche, orologi e così via. In caso contrario, tali oggetti potrebbero essere danneggiati o potrebbe chi si verifichino perdite di dati.

Smaltimento della batteria agli ioni di litio Integrato
Contattare il servizio di assistenza clienti Wacom per informazioni sullo smaltimento della batteria agli ioni di litio.

#### Specifiche del prodotto

Generale
Température de fonctionnement 5 °C à 40 °C
Température de la batterie 5 °C à 40 °C
Température de stockage -20 °C à +60 °C
Température de stockage prolongé fino a 1 mese: -20 °C a +50 °C fino a 3 mesi: -20 °C a +40 °C fino a 1 anno: -20 °C a +25 °C
Umidità relativa di funzionamento (RH) 30% a 80%
Umidità relativa di conservazione (HR) 30% a 90%

Dispositivo
Dimensioni fisiche (L x l x A)
Bamboo Folio, grande (CDS-810G) 338 x 268 x 18,5 mm<sup>1</sup>
Bamboo Slate, grande (CDS-810S) 330 x 254 x 7,0 mm<sup>1</sup>
Bamboo Slate, piccolo (CDS-610S) 249 x 186 x 7,0 mm<sup>1</sup>
\*1 circa, collegando la penna, escluse le parti sporgenti e il blocco note standard
Penna (L x Ø) 14,0 x 1,07 mm<sup>2</sup>
\*1 circa, escluse le parti sporgenti

Peso
Bamboo Folio, grande (CDS-810G) 810,0 g<sup>1</sup>
Bamboo Slate, grande (CDS-810S) 472,0 g<sup>1</sup>
Bamboo Slate, piccolo (CDS-610S) 264,0 g<sup>1</sup>
\*1 circa, collegando la penna, escluse le parti sporgenti e il blocco note standard
Penna (L x Ø) 14,0 x 1,07 mm<sup>2</sup>
\*1 circa, escluse le parti sporgenti
Tipo di trasmissione Tecnologia Bluetooth® Smart
Velocità di trasmissione dei dati [EMR] 133 pps
Requisiti di alimentazione CC 5V dalla porta USB
Interfaccia USB Type A (port) a Micro B (surplattes)
Tipo di batteria Batteria ai polimeri di litio
Tempo di ricarica 2,5 ore (utilizzo normale)
Tempo di funzionamento continuo 8,0 ore (utilizzo normale)
Consumo elettrico Uso regolare: 50 mA, circa
Caricamento: 400 mA, circa
Livelli di pressione 1024 livelli
Supporto spessori di fino a 8 mm, circa
Formati carta supportati (max)
Bamboo Folio, grande CDS-810G, Bamboo Slate, grande CDS-810S 216 x 297 mm
Bamboo Slate, piccolo CDS-610S 148 x 216 mm

ES:

### Información importante sobre el producto – versión corta

### Declaración de garantía

Garantía 1 año en EE.UU., Canadá, América Central, Sudamérica y Asia-Pacífico 2 años en Europa, África y Oriente Medio. Para obtener más información sobre el producto de Bamboo Folio y Bamboo Slate, visite [www.wacom.com](http://www.wacom.com) o haga clic en "Soporte" (asistencia).

Para obtener más información sobre la garantía de Bamboo Folio y el Bamboo Slate, visite [www.wacom.com](http://www.wacom.com) o haga clic en "Soporte" (asistencia).

#### Precaución

Para consultar la versión completa del documento Información importante sobre el producto de Bamboo Folio y el Bamboo Slate, visite [www.wacom.com](http://www.wacom.com) o haga clic en "Soporte" (asistencia).

– Guarde el producto fuera del alcance de los niños. El hecho de no tener en cuenta esta advertencia puede provocar la ingestión accidental de componentes o piezas sueltas del producto por parte de los niños. – El dispositivo contiene componentes metálicos. En caso de experimentar algún síntoma de alergia o metal durante su uso, deje de utilizar el dispositivo y póngase en contacto con un médico. – No coloque cosas junto al lápiz que puedan verse afectadas por el magnetismo, como marcapasos, tarjetas magnéticas, relojes de pulsera, etc. De hacerlo, podrían dañarse o perderse datos.

– No conserve el lápiz de forma que la punta quede continuamente presionada. – Recicle las baterías según las recomendaciones de su fabricante y de acuerdo con la legislación y las normativas locales. – No coloque cosas junto al lápiz que puedan verse afectadas por el magnetismo, como marcapasos, tarjetas magnéticas, relojes de pulsera, etc. De hacerlo, podrían dañarse o perderse datos.

Eliminación de la batería de iones de litio Incorporada
Póngase en contacto con el centro de atención al cliente de Wacom para obtener información sobre la eliminación de la batería de iones de litio incorporada.

#### Especificaciones del producto

General
Température de fonctionnement 5 °C à 40 °C (de 41 à 104 °F)
Température de la batterie 5 °C à 40 °C (de 41 à 104 °F)
Température de stockage -20 °C à +60 °C (de -4 à 140 °F)
Température de stockage prolongé jusqu'à 1 mois: -20 °C à +50 °C jusqu'à 3 mois: -20 °C à +40 °C jusqu'à 1 an: -20 °C à +25 °C
Humidité relative en fonctionnement (RH) 30% à 80%
Humidité relative de stockage (HR) 30% à 90%

Appareil
Dimensions (L x l x P)
Bamboo Folio, L (CDS-810G) 338 x 268 x 18,5 mm<sup>1</sup>
Bamboo Slate, L (CDS-810S) 330 x 254 x 7,0 mm<sup>1</sup>
Bamboo Slate, petit (CDS-610S) 249 x 186 x 7,0 mm<sup>1</sup>
\*1 environ, avec le stylus, sans protubérance et bloc-notes standard
Stylus (L x Ø) 14,0 x 1,07 mm<sup>2</sup>
\*1 environ, sans protubérance

Poids
Bamboo Folio, L (CDS-810G) 810,0 g<sup>1</sup>
Bamboo Slate, L (CDS-810S) 472,0 g<sup>1</sup>
Bamboo Slate, petit (CDS-610S) 264,0 g<sup>1</sup>
\*1 environ, avec le stylus, sans protubérances y bloc de notes estándar
Alimentation 5 V CC depuis le port USB
Connectivité USB Type A (port) à Micro B (surplattes)
Type de batterie Batterie Li-polymère
Temps de charge 2,5 heures (en utilisation normale)
Durée de vie Bluetooth® Smart Technologie continue
Consommation électrique Utilisation normale: 50 mA, environ En cours de chargement: 400 mA, environ Niveau de pression 1,024 niveaux
Épaisseur de papier jusqu'à 8 mm, environ (jusqu'à 80 pages de papier standard)
Formats de papier sur en charge (max)
Bamboo Folio, L CDS-810G
Bamboo Slate, L CDS-810S
Bamboo Slate, petit CDS-610S
148 x 216 mm

Temps de fonctionnement continu 8,0 heures (typique)
Tempo de carga 2,5 horas (típico)
Tiempo de funcionamiento continuo 8,0 horas (típico)

Consumo de energía
Uso normal: 50 mA, aproximadamente
Cargando: 400 mA, aproximadamente
Niveles de presión 1024 niveles

Grosor de la penna hasta 8 mm, aproximado (hasta 80 páginas de papel normal)
Temps de pappe admittido (max)
Bamboo Folio, L CDS-810G 810,0 g<sup>1</sup>
Bamboo Slate, L CDS-810S 472,0 g<sup>1</sup>
Bamboo Slate, petit CDS-610S 264,0 g<sup>1</sup>
\*1 environ, avec le stylus, sans protubérances y bloc de notes estándar

Formats de papier sur en charge (max)
Bamboo Folio, L CDS-810G
Bamboo Slate, L CDS-810S
Bamboo Slate, petit CDS-610S
148 x 216 mm

#### Precaução

– Guarde o produto fora do alcance das crianças. Caso experimentar algum sintoma de alergia ou proterbância local, descontinue o uso do dispositivo e entre em contato com seu médico imediatamente. – Não guarde o caneta de modo que a ponta fique continuamente pressionada. – Recicle baterias em conformidade com a recomendação do fabricante e de acordo com a legislação e as regulamentações locais. – Não coloque objetos ao lado da caneta que podem ter magnétismo afetados, como marcapassos, cartões magnéticos, relógios de pulso, etc. Se fizerem, poderão ser danificados ou você poderá perder dados.

– Não conserve a caneta com a ponta constantemente pressionada. – Recicle baterias em conformidade com a recomendação do fabricante e de acordo com a legislação e as regulamentações locais. – Não coloque objetos ao lado da caneta que podem ter magnétismo afetados, como marcapassos, cartões magnéticos, relógios de pulso, etc. Se fizerem, poderão ser danificados ou você poderá perder dados.

– Guarde o produto fora do alcance das crianças. Caso experimentar algum sintoma de alergia ou proterbância local, descontinue o uso do dispositivo e entre em contato com seu médico imediatamente. – Não guarde o caneta de modo que a ponta fique continuamente pressionada. – Recicle baterias em conformidade com a recomendação do fabricante e de acordo com a legislação e as regulamentações locais. – Não coloque objetos ao lado da caneta que podem ter magnétismo afetados, como marcapassos, cartões magnéticos, relógios de pulso, etc. Se fizerem, poderão ser danificados ou você poderá perder dados.

– Guarde o produto fora do alcance das crianças. Caso experimentar algum sintoma de alergia ou proterbância local, descontinue o uso do dispositivo e entre em contato com seu médico imediatamente. – Não guarde o caneta de modo que a ponta fique continuamente pressionada. – Recicle baterias em conformidade com a recomendação do fabricante e de acordo com a legislação e as regulamentações locais. – Não coloque objetos ao lado da caneta que podem ter magnétismo afetados, como marcapassos, cartões magnéticos, relógios de pulso, etc. Se fizerem, poderão ser danificados ou você poderá perder dados.

– Guarde o produto fora do alcance das crianças. Caso experimentar algum sintoma de alergia ou proterbância local, descontinue o uso do dispositivo e entre em contato com seu médico imediatamente. – Não guarde o caneta de modo que a ponta fique continuamente pressionada. – Recicle baterias em conformidade com a recomendação do fabricante e de acordo com a legislação e as regulamentações locais. – Não coloque objetos ao lado da caneta que podem ter magnétismo afetados, como marcapassos, cartões magnéticos, relógios de pulso, etc. Se fizerem, poderão ser danificados ou você poderá perder dados.

– Guarde o produto fora do alcance das crianças. Caso experimentar algum sintoma de alergia ou proterbância local, descontinue o uso do dispositivo e entre em contato com seu médico imediatamente. – Não guarde o caneta de modo que a ponta fique continuamente pressionada. – Recicle baterias em conformidade com a recomendação do fabricante e de acordo com a legislação e as regulamentações locais. – Não coloque objetos ao lado da caneta que podem ter magnétismo afetados, como marcapassos, cartões magnéticos, relógios de pulso, etc. Se fizerem, poderão ser danificados ou você poderá perder dados.

– Guarde o produto fora do alcance das crianças. Caso experimentar algum sintoma de alergia ou proterbância local, descontinue o uso do dispositivo e entre em contato com seu médico imediatamente. – Não guarde o caneta de modo que a ponta fique continuamente pressionada. – Recicle baterias em conformidade com a recomendação do fabricante e de acordo com a legislação e as regulamentações locais. – Não coloque objetos ao lado da caneta que podem ter magnétismo afetados, como marcapassos, cartões magnéticos, relógios de pulso, etc. Se fizerem, poderão ser danificados ou você poderá perder dados.

– Guarde o produto fora do alcance das crianças. Caso experimentar algum sintoma de alergia ou proterbância local, descontinue o uso do dispositivo e entre em contato com seu médico imediatamente. – Não guarde o caneta de modo que a ponta fique continuamente pressionada. – Recicle baterias em conformidade com a recomendação do fabricante e de acordo com a legislação e as regulamentações locais. – Não coloque objetos ao lado da caneta que podem ter magnétismo afetados, como marcapassos, cartões magnéticos, relógios de pulso, etc. Se fizerem, poderão ser danificados ou você poderá perder dados.

– Guarde o produto fora do alcance das crianças. Caso experimentar algum sintoma de alergia ou proterbância local, descontinue o uso do dispositivo e entre em contato com seu médico imediatamente. – Não guarde o caneta de modo que a ponta fique continuamente pressionada. – Recicle baterias em conformidade com a recomendação do fabricante e de acordo com a legislação e as regulamentações locais. – Não coloque objetos ao lado da caneta que podem ter magnétismo afetados, como marcapassos, cartões magnéticos, relógios de pulso, etc. Se fizerem, poderão ser danificados ou você poderá perder dados.

– Guarde o produto fora do alcance das crianças. Caso experimentar algum sintoma de alergia ou proterbância local, descontinue o uso do dispositivo e entre em contato com seu médico imediatamente. – Não guarde o caneta de modo que a ponta fique continuamente pressionada. – Recicle baterias em conformidade com a recomendação do fabricante e de acordo com a legislação e as regulamentações locais. – Não coloque objetos ao lado da caneta que podem ter magnétismo afetados, como marcapassos, cartões magnéticos, relógios de pulso, etc. Se fizerem, poderão ser danificados ou você poderá perder dados.

– Guarde o produto fora do alcance das crianças. Caso experimentar algum sintoma de alergia ou proterbância local, descontinue o uso do dispositivo e entre em contato com seu médico imediatamente. – Não guarde o caneta de modo que a ponta fique continuamente pressionada. – Recicle baterias em conformidade com a recomendação do fabricante e de acordo com a legislação e as regulamentações locais. – Não coloque objetos ao lado da caneta que podem ter magnétismo afetados, como marcapassos, cartões magnéticos, relógios de pulso, etc. Se fizerem, poderão ser danificados ou você poderá perder dados.

– Guarde o produto fora do alcance das crianças. Caso experimentar algum sintoma de alergia ou proterbância local, descontinue o uso do dispositivo e entre em contato com seu médico imediatamente. – Não guarde o caneta de modo

2.6 经过有限保修维修或更换的产品性能应达到正常 Wacom 产品的性能。

2.7 当 Wacom 产品出现故障时，请拨打 Wacom 中国公司服务热线或发送电子邮件到support@wacom.com.cn 获得正确的服务信息。

2.8 维修

2.8.1 Wacom 中国公司不对有限保修提供上门服务或取件服务；

2.8.2 最终用户应携带符合保修条件的 Wacom 产品、有效购买证明及产品保修卡，将 Wacom 产品送往原购买的中国大陆地区授权渠道或 Wacom 中国公司；

2.8.3 送修及返回的一切费用应由最终用户承担。

3. 免费及其他声明

3.1 Wacom 中国公司不对由故障 Wacom 产品直接或间接地引起其他连接设备所发生的故障负责。

3.2 Wacom 中国公司不对软件引起的资料或其他应用软件损失负责。

3.3 更换下来的瑕疵部件归中国大陸地区授权渠道或 Wacom 中国公司所有，不归最终用户所有。

3.4 最终用户应对其数据的安全性自行负责。Wacom 中国公司不承担对数据，程序或可移动存储介质的损坏或丢失的责任。

3.5 除以上具体指明的责任之外，Wacom 中国公司在任何情况下皆不对任何直接、间接、特殊、附带或继续性损害承担任何责任，不论其是基于合同、过失或其他法律理论，亦不论 Wacom 中国公司是否合理的知悉或被告知此类损害的发生或存在此类损害发生之可能。

3.6 任何中国大陸地区授权渠道均无权代表 Wacom 中国公司承认或部分承担超出本条款范围外的责任，也无权代表 Wacom 中国公司放弃或部分放弃本条款范围内的权利。

3.7 Wacom 中国公司保留在不提前通知和通知的情况下对本条款及 Wacom 产品规格进行修订的权利。

3.8 本条款的约定与中国大陆地区法律规定不一致的，以中国大陆地区法律规定之为准。

3.9 Wacom 服务热线（大陆地区）：4008105460；（香港地区）：(852) 25731988

和冠科技（北京）有限公司  
中国北京市朝阳区建国门外大街1号中国国际贸易中心国贸西楼518室；邮编：100004

**注意事项**

要获取有关 Bamboo Folio 和 Bamboo Slate 的完整版重要产品信息文档，请访问www.wacom.com，然后点击“Support”。

- 请将产品存放在儿童接触不到的地方。未遵守此规定可能会导致儿童意外吞食从产品上分离的组件或部件。

- 该设备包含金属部件。如果在使用期间出现金属过敏症状，请停止使用产品并立即咨询您的医生。

- 请勿以持续接触笔尖的方式存放笔帽。

请按照制造商的建议和所有当地法律法规回收电池。

- 请勿将可能受磁力影响的物品（例如充电器、磁条卡以及表带等）置于电子笔旁边。否则，这会对笔造成干扰，您的数据也可能丢失。

内置锂离子电池的修理

有关如何修理内置锂离子电池，请联系 Wacom 客户服务中心获取相关信息。

**产品规格**

**一般**

**工作温度** 5到40摄氏度（41到104华氏度）

**电池充电温度** 5到40摄氏度（41到104华氏度）

**存放温度** -20到+60摄氏度（-4到140华氏度）

**长时间存放的存放温度** 最长1个月：-20到+50摄氏度（-4到122华氏度）

最长3个月：-20到+40摄氏度（-4到104华氏度）

最长1年：-20到+25摄氏度（-4到77华氏度）

**工作相对湿度** 30%到80%（RH）

**存放相对湿度** 30%到90%（RH）

**设备**

**物理尺寸（长 x 宽 x 直径）**

Bamboo Folio，大号 (CDS-810G) 338 x 268 x 18.5毫米\*1

Bamboo Slate，大号 (CDS-810S) 330 x 254 x 7.0毫米\*1

Bamboo Slate，小号 (CDS-610S) 249 x 186 x 7.0毫米\*1

\*1 估算值，含笔，不包括凸起部分和标准记事本

**笔（长 x 直径）**

\*1 估算值，不包括凸起部分

**重量**

Bamboo Folio，大号 (CDS-810G) 810.0 g\*

Bamboo Slate，大号 (CDS-810S) 472.0 g\*

Bamboo Slate，小号 (CDS-610S) 216 x 297 mm

**数据传输速率** 133 pps [EMR]

**电源要求** 通过 USB 端口连接的 5V 直流电源

**接口** USB A 型（端口） 到 Micro B（平板电脑）

**电池类型** 锂聚合物电池

**充电时间** 2.5 小时（正常时长）

**连续运行时间** 8.0 小时（正常时长）

**功耗**

正常使用：约 50 毫安

充电中：约 400 毫安

**压力级别** 1024 级

**支持的记事本厚度** 最多 8 毫米（约为 80 页普通纸张的最大厚度）

**支持的纸张大小（最大值）**

Bamboo Folio，大号 CDS-810G，Bamboo Slate，大号 CDS-810S

216 x 297 毫米

Bamboo Slate，小号 CDS-610S

148 x 216 毫米

**用途**

Bamboo Slate & Folio 是一款智能型消耗性电子产品，属于记事本类设备，应按记事本用途加以使用。

**请保留此文件以便将来查看。**

RU:

**Важная информация о продукте — сокращенная версия**

**Заявление о гарантии**

Гарантия: 2 года в странах Европы, Африки и Ближнего Востока. 2-летняя гарантия при покупке в России.

Для получения информации о гарантии для Bamboo Folio и Bamboo Slate перейдите на веб-сайт www.wacom.com и выберите раздел «Поддержка».

**Меры предосторожности**

Для ознакомления с полной версией документа «Важная информация о продукте» для Bamboo Folio и Bamboo Slate перейдите на веб-сайт www.wacom.com и выберите раздел «Поддержка».

Храните устройство в недоступном для детей месте. Если вы не будете соблюдать данные требования, дети могут отсоединить компоненты или детали устройства и случайно проглотить их.

- Устройство содержит металлические компоненты. В случае возникновения симптомов аллергии на металл после использования устройства следует прекратить его использование и незамедлительно обратиться к врачу.

- Не храните ручку в месте, в котором его намеренно бьют покрывающей пластиной датчика.

- Батареи необходимо утилизировать в соответствии с рекомендациями производителя и проведением местного самоуправления.

- Не размещайте рядом со смартфоном предметы, чувствительные к воздействию магнитного поля, такие как кард-ридеры/карты, карты с магнитной полосой, натурные часы и т. д. Это может привести к их повреждению или потере.

Утилизация встраиваемой литий-ионной аккумуляторной батареи

Для получения информации об утилизации встраиваемой литий-ионной аккумуляторной батареи обратитесь в службу поддержки клиентов компании Wacom.

**Технические характеристики устройства**

Температура хранения	от 5 до 40 °C (от 41 до 104 °F)
Температура зарядки батареи	от 5 до 40 °C (от 41 до 104 °F)
Температура хранения	от -20 до 60 °C (от -4 до 140 °F)
Температура допустимого хранения	от -20 до 50 °C (от -4 до 122 °F)
До 3 месяцев:	от -20 до 40 °C (от -4 до 104 °F)
До 1 года:	от -20 до 25 °C (от -4 до 77 °F)

Уровень относительной влажности при эксплуатации	от 30% до 80%
Уровень относительной влажности при хранении	от 30% до 90%

**Устройство**

Размеры (Ш x Д x Г)

Bamboo Folio, большой (CDS-810G) 338 x 268 x 18,5 мм\*1

Bamboo Slate, большой (CDS-810S) 330 x 254 x 7,0 мм\*1

Bamboo Slate, маленький (CDS-610S) 249 x 186 x 7,0 мм\*1

\*1 Приблизительно (включая перо без выступающего и стандартный блокнот).

Перо (Д x диаметр) 140 x 10,7 мм\*2

\*2 Приблизительно (без выступа).

**Вес**

Bamboo Folio, большой (CDS-810G) 810,0 г\*

Bamboo Slate, большой (CDS-810S) 472,0 г\*

Bamboo Slate, маленький (CDS-610S) 264,0 г\*

\* Приблизительно (включая перо без выступающего и стандартный блокнот)

**Питание**

Тип питания Технология Bluetooth® Smart

Скорость передачи данных 133 пакета/с

Требования к электропитанию 5 В порт типа через порт USB

Разъем USB типа A (порт) на Micro-USB типа B (панель)

Тип батареи Литий-полимеровая аккумуляторная батарея

Время зарядки 2,5 ч (в стандартных условиях)

Время непрерывной работы 8,0 ч (в стандартных условиях)

**Потребляемая мощность**

Обычный режим: 50 мА, приблизительно

Зарядка: 400 мА, приблизительно

Уровень давления 1024 уровня

Поддерживаемая толщина бумажны 2 до 8 мм, приблизительно (до 80 листов обычной бумаги)

Поддерживаемый размер бумаги (макс.) Bamboo Folio, большой (CDS-810G), Bamboo Slate, большой (CDS-810S) 216 x 297 мм

Bamboo Slate, маленький (CDS-610S) 148 x 216 мм

**PL:**

**Ważne informacje o produkcie — wersja ograniczona**

**Oświadczenie gwarancyjne**

Гарантия: 2 lata w Europie, Afryce i w Bliskim Wschodzie. Informacje dotyczące gwarancji dla notatników Bamboo Folio i Bamboo Slate można znaleźć na stronie www.wacom.com w sekcji Support.

**Šrodky ostroznosti**

Priln vyšej dokumentu „Ważne informacje o produkcie“ dotyczącego produktu Bamboo Folio i Bamboo Slate przejdźcie na stronę www.wacom.com w sekcji Support.

Uchovávajte zariadenie bezpečne a mimo dosahu detí. Ak sa budete riadiť týmito pokynmi, deti nemôžu odpojiť komponenty alebo detaily zariadenia a náhodne ich prehltnúť.

- Zariadenie obsahuje kovové zložky. V prípade výskytu príznakov alergickej reakcie po použití zariadenia okamžite prestaňte používať a vyhľadajte lekársku pomoc.

- Nenechajte výrobok v blízkosti detí, ktorí ho môžu náhodne poškodiť.

- Nechajte výrobok v mieste, v ktorom ho niekto môže náhodne poškodiť.

- Nepokladajte poškodené súčiastky (pokiaľ sa u vás nachádzajú) do vreckov, ktoré obsahujú magnetické karty, hodinky atď. Mohlo by dôjsť k jejich poškodeniu alebo ztráta dát.

Likvidace zbudované lithium-iontové baterie

Chcete-li likvidovat lithium-iontové baterie, obraťte se na zvláštního poskytovatele informací Wacom.

**Údaje o produktu**

Obecné	ot 5 do 40 °C (ot 41 do 104 °F)
Provozní teplota	5 až 40 °C
Teplota pro nabíjení	5 až 40 °C
Teplota pro skladování	–20 až +60 °C
Skladovací teplota	–20 až +40 °C
Skladování teplota pro delší období	–20 až +50 °C (ot 41 do 122 °F)
Do 3 měsíců:	–20 až +40 °C (ot 41 do 104 °F)
Do 1 roku:	–20 až +25 °C (ot 41 do 77 °F)

Úroveň relativní vlhkosti při provozování	30% až 80%
Úroveň relativní vlhkosti při skladování	30% až 90%

**Uстройство**

Размеры (Ш x Д x Г)

Bamboo Folio, большой (CDS-810G) 338 x 268 x 18,5 мм\*1

Bamboo Slate, большой (CDS-810S) 330 x 254 x 7,0 мм\*1

Bamboo Slate, маленький (CDS-610S) 249 x 186 x 7,0 мм\*1

\*1 Приблизительно (включая перо без выступающего и стандартный блокнот).

Перо (Д x диаметр) 140 x 10,7 мм\*2

\*2 Приблизительно (без выступа).

**Вес**

Bamboo Folio, большой (CDS-810G) 810,0 г\*

Bamboo Slate, большой (CDS-810S) 472,0 г\*

Bamboo Slate, маленький (CDS-610S) 264,0 г\*

\* Приблизительно (включая перо без выступающего и стандартный блокнот)

**Питание**

Тип питания Технология Bluetooth® Smart

Скорость передачи данных 133 пакета/с

Требования к электропитанию 5 В порт типа через порт USB

Разъем USB типа A (порт) на Micro-USB типа B (панель)

Тип батареи Литий-полимеровая аккумуляторная батарея

Время зарядки 2,5 ч (в стандартных условиях)

Время непрерывной работы 8,0 ч (в стандартных условиях)

**Потребляемая мощность**

Обычный режим: 50 мА, приблизительно

Зарядка: 400 мА, приблизительно

Уровень давления 1024 уровня

Поддерживаемая толщина бумажны 2 до 8 мм, приблизительно (до 80 листов обычной бумаги)

Поддерживаемый размер бумаги (макс.) Bamboo Folio, большой (CDS-810G), Bamboo Slate, большой (CDS-810S) 216 x 297 мм

Bamboo Slate, маленький (CDS-610S) 148 x 216 мм

zegarów itp. W uzmiernym zakresie może to doprowadzić do ich uszkodzenia lub utraty przechowywanych w nich danych.

Użytkując wyprodukowanego akumulatora litowo-jonowego prosimy o kontakt z firmą Wacom Customer Care w sprawie utylizacji wbudowanego akumulatora litowo-jonowego.

**Specyfikacja produktu**

Temperatura pracy	od 5 do 40°C (od 41 do 104°F)
Temperatura ładowania akumulatora	od 5 do 40°C (od 41 do 104°F)
Temperatura przechowywania	od –20 do +60°C (od –4 do 140°F)
Temperatura przechowywania przy dłuższym czasie do 3 miesięcy:	od –20 do 40°C (od –4 do 122°F)
do 3 miesięcy:	od –20 do 40°C (od –4 do 104°F)
do 1 roku:	od –20 do +25°C (od –4 do 77°F)

Dopuszczalna wilgotność względna podczas eksploatacji	od 30% do 80%
Dopuszczalna wilgotność względna podczas przechowywania	od 30% do 90%

**Uzależnienia**

Wymiary (szer. x wys. x gł.)

Bamboo Folio, duży (CDS-810G) 338 x 268 x 18,5 mm\*1

Bamboo Slate, duży (CDS-810S) 330 x 254 x 7,0 mm\*1

Bamboo Slate, mały (CDS-610S) 249 x 186 x 7,0 mm\*1

\*1 przybliżone, z przeliczonymi pomiarami, bez wypukłości, standardowy notatnik

Pióra (wys. x średnica) 140 x 10,7 mm\*2

\*2 przybliżone, bez wypukłości

**Waga**

Bamboo Folio, duży (CDS-810G) 810,0 g\*

Bamboo Slate, duży (CDS-810S) 472,0 g\*

Bamboo Slate, mały (CDS-610S) 264,0 g\*

\* w przybliżeniu, z przeliczonymi pomiarami, bez wypukłości, standardowy notatnik

**Pióra**

Typ transmisji Technologia Bluetooth® Smart

Szybkość transmisji 133 pps danych [EMR]

Zasilanie Napięcie stałe 5 V z portu USB

Interfejs USB typu A (po stronie komputera) do mikro-USB typu B (po stronie tabletu)

**Typ baterii** Akumulator litowo-polimerowy

**Czas ładowania** 2,5 godz. (standardowo)

**Czas ciągłej pracy** 8,0 godz. (standardowo)

**Rodzaj prądu** Normalne użytkowanie: 50 mA, w przybliżeniu

Ładowanie: 400 mA, w przybliżeniu

**Poziomy nacisk** 1024 poziomów

**Dopuszczalna grubość** do 8 mm, w przybliżeniu (do 80 stron zwykłego papieru)

**Rozmiar papieru (maks.)**

Bamboo Folio, duży CDS-810G, Bamboo Slate, duży CDS-810S 216 x 297 mm

Bamboo Slate, mały CDS-610S 148 x 216 mm

**Rozmiar baterii (maks.)**

Bamboo Folio, duży CDS-810G 810,0 g\*

Bamboo Slate, duży CDS-810S 472,0 g\*

Bamboo Slate, mały CDS-610S 264,0 g\*

\* w przybliżeniu, z przeliczonymi pomiarami, bez wypukłości, standardowy notatnik

**Pióra**

Typ transmisji Technologia Bluetooth® Smart

Szybkość transmisji 133 pps danych [EMR]

Zasilanie Napięcie stałe 5 V z portu USB

Interfejs USB typu A (po stronie komputera) do mikro-USB typu B (po stronie tabletu)

**Typ baterii** Akumulator litowo-polimerowy

**Czas ładowania** 2,5 godz. (standardowo)

**Czas ciągłej pracy** 8,0 godz. (standardowo)

**Rodzaj prądu** Normalne użytkowanie: 50 mA, w przybliżeniu

Ładowanie: 400 mA, w przybliżeniu

**Poziomy nacisk** 1024 poziomów

**Dopuszczalna grubość** do 8 mm, w przybliżeniu (do 80 stron zwykłego papieru)

**Rozmiar papieru (maks.)**

Bamboo Folio, duży CDS-810G, Bamboo Slate, duży CDS-810S 216 x 297 mm

Bamboo Slate, mały CDS-610S 148 x 216 mm

**Rozmiar baterii (maks.)**

Bamboo Folio, duży CDS-810G 810,0 g\*

Bamboo Slate, duży CDS-810S 472,0 g\*

Bamboo Slate, mały CDS-610S 264,0 g\*

\* w przybliżeniu, z przeliczonymi pomiarami, bez wypukłości, standardowy notatnik

**Pióra**

Typ transmisji Technologia Bluetooth® Smart

Szybkość transmisji 133 pps danych [EMR]

Zasilanie Napięcie stałe 5 V z portu USB

Interfejs USB typu A (port) na Micro B (tablet)

**Typ baterii** Litowo-polimerowa bateria

**Wzrost ładowania** 2,5 godz. (obniżenon)

**Wzrost pracy bez** 8,0 godz. (obniżenon)

**Prąd** Normalne użytkowanie: 50 mA, przybliżenie

Zładowanie: 400 mA, przybliżenie

**Ciężar nacisku** 1024 nciwów

**Dopuszczalna grubość** do 8 mm, w przybliżeniu (do 80 stronich obniżenon kartki)

**Rozmiar baterii (maks.)**

Bamboo Folio, duży CDS-810G 810,0 g\*

Bamboo Slate, duży CDS-810S 472,0 g\*

Bamboo Slate, mały CDS-610S 264,0 g\*

\* w przybliżeniu, z przeliczonymi pomiarami, bez wypukłości, standardowy notatnik

**Pióra**

Typ transmisji Technologia Bluetooth® Smart

Szybkość transmisji 133 pps danych [EMR]

Zasilanie Napięcie stałe 5 V z portu USB

Interfejs USB typu A (port) na Micro B (tablet)

**Typ baterii** Litowo-polimerowa bateria

**Wzrost ładowania** 2,5 godz. (obniżenon)

**Wzrost pracy bez** 8,0 godz. (obniżenon)

**Prąd** Normalne użytkowanie: 50 mA, przybliżenie

Zładowanie: 400 mA, przybliżenie

**Ciężar nacisku** 1024 nciwów

**Dopuszczalna grubość** do 8 mm, w przybliżeniu (do 80 stronich obniżenon kartki)

**Rozmiar baterii (maks.)**

Bamboo Folio, duży CDS-810G 810,0 g\*

Bamboo Slate, duży CDS-810S 472,0 g\*

Bamboo Slate, mały CDS-610S 264,0 g\*

\* w przybliżeniu, z przeliczonymi pomiarami, bez wypukłości, standardowy notatnik

**Pióra**

Typ transmisji Technologia Bluetooth® Smart

Szybkość transmisji 133 pps danych [EMR]

Zasilanie Napięcie stałe 5 V z portu USB

Interfejs USB typu A (port) na Micro B (tablet)

**Typ baterii** Litowo-polimerowa bateria

**Wzrost ładowania** 2,5 godz. (obniżenon)

**Wzrost pracy bez** 8,0 godz. (obniżenon)

**Prąd** Normalne użytkowanie: 50 mA, przybliżenie

Zładowanie: 400 mA, przybliżenie

**Ciężar nacisku** 1024 nciwów

**Dopuszczalna grubość** do 8 mm, w przybliżeniu (do 80 stronich obniżenon kartki)

**Rozmiar baterii (maks.)**

Bamboo Folio, duży CDS-810G 810,0 g\*

Bamboo Slate, duży CDS-810S 472,0 g\*

Bamboo Slate, mały CDS-610S 264,0 g\*

\* w przybliżeniu, z przeliczonymi pomiarami, bez wypukłości, standardowy notatnik

**Pióra**

Typ transmisji Technologia Bluetooth® Smart

Szybkość transmisji 133 pps danych [EMR]

Zasilanie Napięcie stałe 5 V z portu USB

Interfejs USB typu A (port) na Micro B (tablet)

**Typ baterii** Litowo-polimerowa bateria

**Wzrost ładowania** 2,5 godz. (obniżenon)

**Wzrost pracy bez** 8,0 godz. (obniżenon)

**Prąd** Normalne użytkowanie: 50 mA, przybliżenie

Zładowanie: 400 mA, przybliżenie

**Ciężar nacisku** 1024 nciwów

**Dopuszczalna grubość** do 8 mm, w przybliżeniu (do 80 stronich obniżenon kartki)

**Rozmiar baterii (maks.)**

Bamboo Folio, duży CDS-810G 810,0 g\*

Bamboo Slate, duży CDS-810S 472,0 g\*

Bamboo Slate, mały CDS-610S 264,0 g\*

\* w przybliżeniu, z przeliczonymi pomiarami, bez wypukłości, standardowy notatnik

**Pióra**

Typ transmisji Technologia Bluetooth® Smart

Szybkość transmisji 133 pps danych [EMR]

Zasilanie Napięcie stałe 5 V z portu USB

Interfejs USB typu A (port) na Micro B (tablet)

**Typ baterii** Litowo-polimerowa bateria

**Wzrost ładowania** 2,5 godz. (obniżenon)

**Wzrost pracy bez** 8,0 godz. (obniżenon)

**Prąd** Normalne użytkowanie: 50 mA, przybliżenie

Zładowanie: 400 mA, przybliżenie

**Ciężar nacisku** 1024 nciwów

**Dopuszczalna grubość** do 8 mm, w przybliżeniu (do 80 stronich obniżenon kartki)

**Rozmiar baterii (maks.)**

Bamboo Folio, duży CDS-810G 810,0 g\*

Bamboo Slate, duży CDS-810S 472,0 g\*

Bamboo Slate, mały CDS-610S 264,0 g\*

\* w przybliżeniu, z przeliczonymi pomiarami, bez wypukłości, standardowy notatnik

**Pióra**

Typ transmisji Technologia Bluetooth® Smart

Szybkość transmisji 133 pps danych [EMR]

Zasilanie Napięcie stałe 5 V z portu USB

Interfejs USB typu A (port) na Micro B (tablet)

**Typ baterii** Litowo-polimerowa bateria

**Wzrost ładowania** 2,5 godz. (obniżenon)

**Wzrost pracy bez** 8,0 godz. (obniżenon)

**Prąd** Normalne użytkowanie: 50 mA, przybliżenie

Zładowanie: 400 mA, przybliżenie

**Ciężar nacisku** 1024 nciwów

**Dopuszczalna grubość** do 8 mm, w przybliżeniu (do 80 stronich obniżenon kartki)

**Rozmiar baterii (maks.)**

Bamboo Folio, duży CDS-810G 810,0 g\*

Bamboo Slate, duży CDS-810S 472,0 g\*

Bamboo Slate, mały CDS-610S 264,0 g\*

\* w przybliżeniu, z przeliczonymi pomiarami, bez wypukłości, standardowy notatnik

**Pióra**

Typ transmisji Technologia Bluetooth® Smart

Szybkość transmisji 133 pps danych [EMR]

Zasilanie Napięcie stałe 5 V z portu USB

Interfejs USB typu A (port) na Micro B (tablet)

**Typ baterii** Litowo-polimerowa bateria

**Wzrost ładowania** 2,5 godz. (obniżenon)

**Wzrost pracy bez** 8,0 godz. (obniżenon)

**Prąd** Normalne użytkowanie: 50 mA, przybliżenie

Zładowanie: 400 mA, przybliżenie

**Ciężar nacisku** 1024 nciwów

**Dopuszczalna grubość** do 8 mm, w przybliżeniu (do 80 stronich obniżenon kartki)

**Rozmiar baterii (maks.)**

Bamboo Folio, duży CDS-810G 810,0 g\*

Bamboo Slate, duży CDS-810S 472,0 g\*

Bamboo Slate, mały CDS-610S 264,0 g\*

\* w przybliżeniu, z przeliczonymi pomiarami, bez wypukłości, standardowy notatnik

**Pióra**

Typ transmisji Technologia Bluetooth® Smart

Szybkość transmisji 133 pps danych [EMR]

Zasilanie Napięcie stałe 5 V z portu USB

Interfejs USB typu A (port) na Micro B (tablet)

**Typ baterii** Litowo-polimerowa bateria

**Wzrost ładowania** 2,5 godz. (obniżenon)

**Wzrost pracy bez** 8,0 godz. (obniżenon)

**Prąd** Normalne użytkowanie: 50 mA, przybliżenie

Zładowanie: 400 mA, przybliżenie

**Ciężar nacisku** 1024 nciwów

**Dopuszczalna grubość** do 8 mm, w przybliżeniu (do 80 stronich obniżenon kartki)

**Rozmiar baterii (maks.)**

Bamboo Folio, duży CDS-810G 810,0 g\*

Bamboo Slate, duży CDS-810S 472,0 g\*

Bamboo Slate, mały CDS-610S 264,0 g\*

\* w przybliżeniu, z przeliczonymi pomiarami, bez wypukłości, standardowy not